



18 июля 2022 года - 95 лет со дня образования Государственного пожарного надзора



Сегодня, 18 июля 2022 года, исполняется 95 лет со дня образования Государственного пожарного надзора. В этот день в 1927 году Правительством РСФСР было утверждено «Положение о государственном пожарном надзоре», в котором были закреплены основополагающие функции ГПН.

Управление государственного пожарного надзора МЧС России по КЧР представляет собой мощную и результативную систему, направленную на предупреждение и профилактику пожаров, а также реализацию эффективных мер защиты населения и материальных ценностей от огня.

Ваша ежедневная работа позволила добиться высоких результатов в области профилактики и предупреждения возгораний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Уважаемые ветераны и работники Управления государственного пожарного надзора МЧС России по Карачаево-Черкесской Республике!

От имени коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю здоровья, успехов в работе, благополучия в семьях и долгих лет жизни.

Руководитель СУ СК России по КЧР генерал-майор юстиции Н.В. Щепкин

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1706374>